
Referat af tovholdermødet 23/9 2023. 

Fin lslutning med 24 fremmødte af 36 inviterede. 

 

De kulørte kulturelle: 

Meget ak v gruppe med mange spændende arrangementer, både i bagkataloget som fremadre et. 

 Thrige kra værk 

 Samtaler i fængslet 

Julearrangement  i Bolbro Brugerhus 

Teaterfores llinger annonceres på hjemmesiden snarest 

Rejsegruppen: 

 9 medlemmer deltager i turen l Portugal d 30/9-23 

 Skitur l Østrig i uge 9 2024. turen er for både medlemmer og andre 

Naturgruppen: 

 Der er annonceret ture frem l februar 2024 

Det lstræbes at der er udbudt 12 ture/år. Inden de annonceres, er de prøvegået af 2 medlemmer af 
gruppen 

Ølsmagning: 

 Ølsmagning, hjemmebryg m e erfølgende fest i Højby 21/10-23 

 Steen Johansen vil gerne arrangere de e 1*årligt i oktober. 

Singleguider: 

Består nu af Tommy Holm, Frank Sandberg samt Anne Lise Jensen (afløser Henrie e Rotheisen).  

Gruppen er meget velfungerende og kører helt selvstændigt. Alle er lfredse. 

BioCirkel: 

 Vedkommende der laver opslag om biotur står selv for lmeldingen og egen deltagelse. 

 Me e Muhle kunne godt ønske sig mere ak vitet fra medlemmer af gruppen. 

 Bevar endelig bredden i opslåede film. Der skal være noget for enhver smag. 

Festudvalget: 

 Der annonceres julefrokost 2/12-23 kl 18:00  på 17:48 i Buchwaldsgade 

 

De Gyldne Dråber: 

 Romsmagningen i august 2023 blev aflyst grundet for få lmeldinger. 

 Der blev fra gruppen e erlyst andre former for smagninger. 

Pool: 

 Ingen kommentarer, pool kører planmæssigt 



Bowling: 

 Starter igen ila e eråret 

IT: 

Alle der skal kunne lægge arrangementer på hjemmesiden, skal have eget login samt password. Ingen 
må låne deres adgang ud. 

IT hjælp 

 Tilbydes hver anden onsdag i Bolbro Brugerhus. Stor succes 

Krea a ener: 

 Tibydes hver tredje onsdag i Bolbro Brugerhus.  

 Lidt træg lslutning henover sommeren, forventer bedre lslutning e erår/vinter 

Læsegruppen: 

 Je e Bang Hedelund har overtaget tovholderposten på eksisterende gruppe. 

Madgrupper: 

 Der er mange grupper. Grupperne søger selv nye medlemmer hvis de mangler 

 Vil man gerne etablere en ny, kan man med fordel henvende sig l Ole Hansen. 

 Ole er bestyrelsens kontaktperson l madgrupper 

Medlemsadministrator: 

 I september 224 medlemmer, 135 Q og 89 M. 

 Gennemsnitsalderen er 62 år og spænder fra 46-77 år 

Formanden bere er: 

 Vi har en ansvarsforsikring der betales l 

 Vi betaler l Koda/Gramex fælles med de andre ak ve byer i SRC 

 Førstkommende ordinære GF er 16/2-2024 

 Landsfest og L-GF i 2024 bliver 14 september i enten Århus eller Vejle 

 

Vi havde en dejlig e ermiddag/a en i Spejderhy e på Lille Rugbjergvej i S ge. Kaffe og kage i forbindelse med 
”Grupperne rundt”. 

Der blev fyret op i bålhy en og i grillen hvorfra der blev serveret kotele er, pølser og der l dejlige salater samt 
drikkelse. 

Der var mange der hjalp l med oprydning og tak for det. 

 

Referent: 

Steen Aagaard 

Renskrivning: 

Susanne Knudsen 



 

 

 

 


